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أن المستقیمین اللذین یمثلان المعادلتین یتقاطعان   بما
في نقطة واحدة فھناك حل واحد للنظام ویكون النظام  

 متسقاً ومستقلاً. 

 

أن المستقیمین اللذین یمثلان المعادلتین   بما
متوازیان فلا یوجد حل للنظام ویكون النظام غیر  

 متسق 

 

 

 ) متسق ومستقل 11، 7لھا حل وحید ھو (

 

 ) 1، 5لھا حل واحد وھو (

 

 لھا عدد لا نھائي من الحلول  

 متسق وغیر مستقل 

 

 متسق لا یوجد حل، غیر  

 

 لا یوجد حل، غیر متسق 
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 متسق ومستقل   )1، 5لھا حل واحد وھو (

 

 عوض عن ص في المعادلة الثانیة 

 16)= 4س+( 3س +  2

    16= 4+ س + س 2

 12س = 3

 4س = 

 عوض عن س في المعادلة الأولى

 8=  4+4ص = 

 8ص=

 ) 8، 4لھا حل وحید (
 

 عن ص في المعادلة الثانیة عوض 

 9) =3-س   2-س + (

 9= 3-س  2-س 
 

 12س = -

 12 -س = 

 عوض عن س في المعادلة الأولى

 3-)12-( 2-ص = 

 3-24ص=

 21ص = 

 ) 21، 12-لھا حل وحید ( 
 

 8من المعادلة الثانیة س = ص +

 الأولى عوض عن ص في المعادلة 

 6)+ ص =8(ص+

 6+ ص =8ص +

 2-=ص  2

 1-ص = 

   ص عوض عن 

 7=8+1-س =

 7س=

 ) 1-، 7لھا حل وحید (
 

 عوض عن ص في المعادلة الثانیة 

 30س ) = 4-(–س  6

 30س = 4س + 6

 30س = 10

 3س = 
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 عوض عن س في المعادلة الأولى

 3×4-ص = 

 12-ص =

 ) 12-، 3لھا حل وحید (
 

 س ھي ثمن تذكرة الكبار أ)افرض

 ص ثمن تذكرة الأطفال 

 184ص = 2س +  4ب) 

 200ص = 3س + 4  

 16ج) بطرح المعادلتین ص = 

 184=32س + 4بالتعویض في المعادلة الأولى 

 76س =

 ریال  76یعني ثمن تذكرة الكبار 

 ریال  16ثمن تذكرة الأطفال 

 ریال   228=  76× 3د) تكلفة دخول الكبار = 

 ریال  80=  16×  5دخول الأطفال = تكلفة 

 ریال 308=80+228تكلفة الدخول = 

 

 بجمع المعادلتین  

 6س =2

 3س =

 بالتعویض عن س في المعادلة الأولى 

 9+ ص = 3

 6ص = 

 ) 6، 3حل النظام (

 بطرح المعادلتین  

 8ص = 4

 2ص=

 بالتعویض عن ص في المعادلة الأولى 

 11= 6س+

 5س=

 ) 2، 5حل النظام (
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 3بقسمة المعادلة الأولى على 

   2-ص = 8-س  3

 2من المعادلة  3بطرح المعادلة 

 12ص = 12

   1ص =

 2بالتعویض عن ص في المعادلة  

 10=1×  4س + 3 

 6س = 3 

 2س =

 ) 1، 2حل النظام (
 

 بجمع المعادلتین  

 10-ص =  5-

 2ص =

 المعادلة الثانیة بالتعویض عن ص  في 

 1= 2×7-س  5

 15س = 5

 3س = 

 ) 2، 3حل النظام (
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